11Iro

HUmsa: guma
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.01.2014 14:58:44

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 30.01.2014 06:48:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/285795/answer/285898




Tonbko Ha 2M (HOTO 5 yBUeNa YTO-TO [T0OX0XKee Ha ITy3BIPhKH, U TO - BO3MOXKHO, 9T0 61uku. ChaniTe
ypeTpasnbHbIii Ma30K Ha MIIIIII, 0653aTenbHO BKIIIoYas Bce Bo3MoxkHbIe BITY u repnec. [TokaxuTech
K IepMaToJIory.



